

新闻监督热线

13939500232  
13938021037

了解更多小记者活动  
请扫描我们的二维码

政策信息  
投诉建议



小记者走进郾城区消防救援大队

学习消防知识 增强安全意识



消防员向小记者们介绍各种救援服的作用。

■文图 见习记者 刘净琦

3月12日,漯河日报社小记者走进郾城区消防救援大队,学习消防知识、了解各类消防器材,加深了对消防安全的认知与理解,感受到消防员日常工作的辛苦。

进入消防大队营区,小记者们看到排列整齐的消防车都兴奋不已。郾城区消防救援大队专职消防员任伟宗向小记者们介绍消防车上各种消防器材及救援装备,并进行操作示范,让小记者们了解各种消防器材的功能及使用方法。随后,任伟宗又向小记者们介绍了灭火救援服、抢险救援服、避火服等各种救援服的作用及使用方法。

“叔叔,救火的时候你们害怕吗?”“叔叔,这种防蜂服是不是防止蜜蜂蜇人的?”“叔叔,这辆登高平台消防车最高能攀爬几米?”众多专业的消防救生、救援器材让小记者们大开眼界,围着任伟宗问个不停。

随后,郾城区消防救援大队官兵表演了着装登场、模拟高层施救、消防车出水等,小记者为消防员叔叔的“真功夫”连声喝彩。

“救火需要敏捷的身手,所以消防员叔叔平时的训练很辛苦。”小记者王源艺说,消防员叔叔们的演练非常精彩,他们身轻如燕、动作敏捷、技术娴熟,让人大开眼界。

此外,消防员还为小记者们普及了消防安全知识。小记者们纷纷表示回家后要把这些知识告诉爸爸妈妈,检查家里是否存在安全隐患。

小记者对话消防员

■见习记者 刘净琦

“消防员叔叔,发生火灾时拨打119需要提供哪些信息?”“成为一名消防员需要具备哪些条件?”“消防装备是不是每天都要进行维护?”3月13日,漯河日报社小记者走进郾城区消防救援大队,在学习消防知识的同时,还采访

了郾城区消防救援大队装备技师李龙驰。李龙驰用通俗易懂的语言回答了小记者们的提问,让他们掌握了怎样预防火灾、发生火灾后如何报警、怎样进行逃生自救等消防安全知识。

在采访李龙驰的过程中,小记者们还了解到他的先进事迹。作为一名共产党员,25岁的李龙驰始终牢记自己的职责和使命,全力维护群众的生命财产安全。

2021年7月21日,我省遭遇特大暴雨袭击。李龙驰接到命令,和其他队员驰援郑州,赶往某小区地下室营救被洪水困住的群众。在郑州救援的十几天里,每遇排涝任务李龙驰都主动请缨,并对各类排水、排涝设备及时维护。在某小区排涝点工作时,他了解到该小区物业的排涝水泵损坏,物业没有专业的维护人员,就主动帮助维修水泵,得到群众的一致好评。

李龙驰说,消防工作是为群众服务的,在工作中能得到群众的肯定,他心中充满感动和自豪,觉得自己无愧于这身“火焰蓝”。

“火灾现场,当所有人都离开时,只有消防员叔叔无畏逆行,将职责与使命看得比生命更重要,才换来了百姓的岁月静好。”一名小记者说。通过采访,小记者们深刻地感受到,消防员叔叔们默默无闻地坚守在岗位上,无私奉献,守护一方平安,太了不起了。

小记者采访时间

雪中春意

■源汇区受降路小学五(4)班 陈建溪

寒假期间,我像一只被关在笼子里的小鸟,百无聊赖,每天都睡到日上三竿。这天早上,外面有人喊:“下雪了!”我睡意全无,连忙穿好衣服,到窗边一看:哇,真的下雪了!纷纷扬扬的雪花从空中飘落下来。我沉闷的心情顿时烟消云散。

吃完早饭,我们一家四口去沙澧公园赏雪。我一进入公园就像进入了童话世界:树木、河流,一切都被白色的雪覆盖。松树上压了一层厚厚的白雪,真是“大雪压青松,青松挺且直”;调皮的

雪花一片片地落在光秃秃的树枝上,“忽如一夜春风来,千树万树梨花开”;梅姑娘在雪中傲然绽放,“梅须逊雪三分白,雪却输梅一段香”,真是美极了。

“啪”的一声,冰凉的雪砸到我脸上,沉浸在雪景中的我一下子清醒了。原来是爸爸“偷袭”我!我立刻发起反击,一场激烈的“战斗”打响了。爸爸使出必杀技——连珠雪球炮,把我打得无处可逃。不得不说,姜还是老的辣。这时,“敌方”弹药不足,我立刻瞄准爸爸扔出了雪球,爸爸装模作样“啊”了一声——他中弹了。我正暗自高兴,爸爸又发起进

攻。我赶紧弯下腰,雪球从我背上擦过。欢乐的笑声四处飘荡……

另一边,妈妈和姐姐在堆雪虎。姐姐先在雪地上滚一个大雪球作为老虎的脑袋,妈妈找了两个小松果当老虎的眼睛,然后姐姐把虎头放在一大块儿落满雪的石头上——这老虎的身体真是就地取材。接下来就是“深加工”了,姐姐是出了名的巧手姑娘,不一会儿,一只栩栩如生的白虎就在姐姐手中诞生了。雪虎抬头挺胸,仿佛在守护着我们,坚定而勇敢。

欢笑过后,我们开始在雪中漫步,任凭雪花飘落脸上、头上、身上。忽然,一朵黄色的小花映入了我的眼帘,原来是迎春花。鹅黄的花朵在雪中摇曳,在白雪衬托下有一种让人肃然起敬的美。我忍不住弯下腰,凑上去闻它幽幽的花香,心里暖暖的:迎春花已开,春天还会远吗?

辅导老师:闫艳杰

猜字谜



■召陵区实验小学四(4)班 赵佳慧

我的字写得越来越端正了,不仅得到老师的赞扬、同学的夸奖,我自己也很满意。这一切都要归功于王老师的猜字谜游戏。

以前我的字写得东倒西歪,宛如喝醉的人。小学三年级时王老师教我们语文,每天上课时抽出十分钟与我们玩猜字谜游戏。

王老师把全班同学的名字写在一一张张方形纸条上,放到一个纸盒里,又把纸盒放在讲台上。每天语文课的最后十分钟,王老师会在纸盒里抽出一张纸条,念纸条上的名字。每当王老师抽纸条的时候,我们心里就七上八下的,生怕念到自己的名字。念到谁,这名同学就要走到讲台前,王老师拿出这名同学的作业本,找作业中不规范的字,然后用两个手指盖住那个字前后的字,让这名同学猜是什么字。王老师让同学们猜的都是写得缺胳膊少腿的字,很少有人能猜对。猜错了,王老师就会说:“恭喜你中奖了,500万元的大奖——作业重做!”或者说:“放学留下来,老师陪着你继续做作业!”十分钟时间一到,下课铃就响了,没有被抽到的同学暗想:今天的作业一定要认真做,说不定明天老师就会抽到我自己了。我也总是提心吊胆的,就把字写得越来越端正了。

每天的猜字谜游戏,促使我们班同学的字一天变端正了。我拿出作业本,与以前写的字一比较,不禁吓了一跳——我写的字进步可真大!

猜字谜游戏让我体会到了进步的喜悦,体会到了把字写端正就是一种美。感谢王老师对学生的用心!

我的钢笔

■源汇区实验小学四(3)班 孙婉桐

从入学那天起,我就与各种文具交上了朋友。从铅笔、直尺、橡皮到如今朝夕相处的钢笔,我一直很感激它们。今天我我要给大家介绍的是我的钢笔。

我的钢笔戴着灰褐色的头盔,披着黑白相间的长袍,脖子上还围着一条精致的围巾,就像一位饱读诗书的绅士。摘掉头盔,就会露出它又细又尖的小嘴巴,喝进去的是墨水,吐出来的是美观的汉字。

我的钢笔不仅有靓丽的外表,也是助我取得好成绩的功臣。习字贴上一页页整齐的字,凝聚着我的汗水;练习册上一道道习题被红勾勾肯定,饱含它的辛劳。无论用了多长时间,它从

不喊一声苦、道一声累,只是一个劲儿地为我加油助威,好像在说:“小主人,什么时候你的作文才能见报啊?”

我和它之间发生过不少难忘的故事。一次,我正要专心致志地写作业,可钢笔偏偏不出墨水了,任凭我甩来甩去,就是憋足了劲儿“罢工”。我请来妈妈才找到原因:上次我用完它,没有及时给它戴上头盔,使墨水凝固堵塞了笔尖。在妈妈的引导下,我帮它洗了个温水澡,再请它喝足墨水。饱餐一顿后,它才重新开启工作模式。善待钢笔,它才能更好地为我服务。从此以后,我再也没有忘记轻拿轻放、及时给它戴头盔。

如今我和钢笔已相处整整半年,我们越来越亲密,它已经成为了我形影不离的好朋友。

我是风

■市实验小学六(4)班 徐子杰

我是一阵风,自由自在、十分快乐的风。

我是一个贪玩的小家伙。为了不回家,我藏在草弟弟的头发上和他悄悄说话;为了不回家,我和刺猬一起躲在树洞里睡觉;为了不回家,我可以飘到天涯海角!

我是一个调皮的小家伙。有时我一不留神就吹落了柳树姐姐的发卡,有时我会把红旗吹得呼呼响,有时我会在少先队员的红领巾上荡秋千。

一个阳光灿烂的上午,我看见一只精致的纸飞机在空中飞。我正想过去和它交朋友,它却开始向水塘里降落。“糟了!”我使出九牛二虎之力,“呼呼”吹了几口气,使纸飞机“迫降”在了水

塘旁的空地上。纸飞机被一个小男孩捡起来,他边笑边招手,仿佛在说:“谢谢善良美丽的风姐姐!谢谢你帮助了我。”我心里美滋滋的。

有一次,我看见一只蟋蟀在练习跳高。它一次次努力地向上升,却总是不满意,觉得跳得不够高。我决定帮他一把,当他再次向上跳时,我使劲儿向他吹气。“我飞得好高!”蟋蟀高兴极了,说:“谢谢你帮助我!”

蒲公英是我最好的朋友。有时我会让他们搭乘顺风车,载他们开始一场旅行。蒲公英想在哪儿下车,我就把它们载到哪里。

我是一阵风。虽然我的性格变幻无常,有时候会给大家添麻烦,但是我希望和大家成为好朋友,在大家需要的时候给予帮助。

辅导老师:安香月

东风风神 东风风神漯河华益4S店  
春暖花开 欢乐GO (活动时间:3月11日~3月20日) 悦享1888元春游红包  
春季限时专场 风神商城小程序9.9元下订即享三重豪礼  
1888元 踏青出游大礼包 | 风神商城定制鲜花月卡 | 299元享价值1599元神行无忧春季服务大礼包  
销售热线:0395-6666988 地址:漯河市源汇区桂江路与经一路交叉口北50米(豫中南汽物流城)

恪守执业准则 服务群众健康

漯河市大参林医药有限公司是大参林医药集团股份有限公司的全资子公司,注册资金1500万元。该公司践行“满腔热情为人民健康服务”的使命,恪守执业准则,遵纪守法,诚信经营。该公司现有门店近110家,遍布全市各县区及主要乡镇;拥有员工800多名、执业药师145名,是我市规模较大、信誉度较高的零售连锁企业。

根据经营发展需要,漯河市大参林医药有限公司委托河南大参林医药物流有限公司配送商品。该公司质量管理机构健全,制定了符合GSP要求并与企业实际经营相适应的质量管理制度;严格执行首营审批制度,所有供货单位资质合法有效,保证了所售商品的质量。

质量管理基础数据是企业合法经营的基本保障。河南大参林医药物流有限公司经营全过程采用计算机系统管理,由专门的质量管理人员对相关资质审核合格后,据实确认和更新,更新时间由系统自动生成,其他岗位人员只能按规定权限查询、使用质量管理基础数据,不能修改任何内容。各类记录真实、准确,商品可追溯。仓库设施设备齐全,配备有温湿度调控及监测设备,保证各库区温湿度符合商品存储要求。温湿度监测数据真实,商品在存储期间的质量得以保证。

药品安全和群众的健康息息相关。漯河市大参林医药有限公司各连锁门店由公司统一制定质量管理制度,与商品经营相适宜的各项设

施设备齐全、商品分类陈列、标识清晰。各门店均配备有执业药师,负责处方药的销售管理。该公司对门店设施设备进行优化升级,逐步将各门店阴凉柜改造为阴凉区,极大地满足了门店阴凉储存商品的陈列需求。门店从来货验收到销售严格按批号管理,各项记录齐全,实现销售商品来源可追溯。

药品的质量安全事关社会稳定、经济发展和人民身体健康。漯河市大参林医药有限公司切实维护人民群众用药安全有效,争创漯河“让群众放心的药店”品牌。该公司规范管理,以树立药品经营企业诚实守信、良好的社会形象为宗旨,为漯河市人民健康和生命安全做出了应有的贡献。

大参林  
上市企业·品质信赖  
股票代码 603233